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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:

Michaela Kozlíková se ve své bakalářské práci věnuje problematice mediálního obrazu seniorů v současném denním tisku. Autorka si vybrala konkrétní deník (MF Dnes) a zaměřila se na jeho mediální sdělení týkající se seniorů ve vybraném časovém období (rok 2018). Jedná se o téma zajímavé, podnětné a přínosné.     

Bakalářská práce Michaely Kozlíkové obsahuje tři základní kapitoly. První teoretická kapitola vymezuje především téma stáří, stárnutí a otázku demografických změn v české společnosti. Autorka ale také poukazuje na problematiku ageismu, stereotypů a předsudků. V druhé kapitole se Michaela Kozlíková věnuje fenoménu masové komunikace a významu medií v současné společnosti. Poznatky z obou teoretických kapitol autorka propojuje a využívá ve své třetí kapitole, v niž se věnuje popisu, analýze a intepretaci empirických dat, které získala prostřednictvím svého výzkumu.  

V průběhu výzkumného šetření využívá studentka především metodu obsahové analýzy. Michaela Kozlíková poukazuje na kvantitativní i kvalitativní rozměr této výzkumné metody a obě tyto perspektivy se snaží ve svých intepretacích reflektovat. Výzkum je logicky koncipovaný a empirická data poskytují adekvátní odpovědi na výzkumné otázky, které si studentka vymezila. 

Bakalářská práce je adekvátně strukturovaná, jednotlivé kapitoly na sebe poměrně dobře navazují. Studentka dobře reflektuje základní teoretické přístupy týkající se vymezené problematiky. Určitou rezervu však představuje skutečnost, že autorka vychází především ze sekundárních zdrojů. Klasické autory sice Michaela Kozlíková zmiňuje (například Habermas a Bauman), ale primárně z jejich děl nevychází. Další dílčí rezervy představují občasné překlepy, stylistické chyby a drobné nepřesnosti v odkazování (např. na straně 14 autorka zmiňuje závěry z časopisu Demografie, není však uvedený odkaz na tento zdroj).    
  
Na základě výše uvedených závěrů, doporučuji bakalářskou práci Michaely Kozlíkové k obhajobě a navrhuji jí hodnotit známkou C.          

Otázky pro diskusi:

1) V podkapitole 1.3.1 popisujete problematiku ageismu. V kontextu Vaší práce je daná otázka analyzována (a to logicky a správně) v kontextu diskriminace seniorů. Je však možné se setkat i s jinými formami ageismu (ve vztahu k jiným věkovým skupinám)? Pokud ano, uveďte konkrétní příklad.

2) Na straně 26 konstatujete, že obsahová analýza má však i svá omezení. Poukazujete na skutečnost, že mediální sdělení jsou kulturně a kontextově podmíněná, což může zabraňovat popsat jejich původní význam. Setkala jste se s touto skutečností i ve své práci? Pokud ano, uveďte konkrétní příklad.             
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